



«ایران» تمهیدات استانداران

برای رسیدگی به امور شهروندان را بررسی می کند

خدمت‌رسانی بی‌توقف در شرایط جنگی

گزارش

همه دشواری‌ها بر عهد خود برای عدم توقف خدمت‌رسانی در شرایط جنگ وفادار بوده‌اند. اکنون با اتمام تعطیلات خدمت‌رسانی مؤثر و منسجم به مردم در استان به تفکیک و با توجه به شرایط هر استان از سوی استانداران مورد بررسی قرار گرفته و رسیدگی به امور اداری مردم برای لحظه‌ای متوقف نشده است. بر اساس دستورالعمل ابلاغی به استانداران، با توجه به شرایط کشور، افزون بر اینکه روند کار ادارات متوقف نمی‌شود، برای حفظ سلامت و امنیت کارکنان دستورالعمل‌های مربوط به حضور محدود فیزیکی پرسنل در محل کار و انجام دورکاری نیز بر اساس اختیاراتی که به استان‌ها داده شده، اعمال می‌شود.

هیج خدمتی در گیلان تعطیل نمی‌شود

«هادی حق‌شاس»، استاندار گیلان در گفت‌وگو با «ایران» با تأکید بر اینکه همه ادارات موظف به انجام کار مردم هستند، اظهار داشت: «با توجه به اتمام ایام نوروز و تداوم شرایط جنگی تمام ادارات و دستگاه‌های

کروه ایران زمین - در روزهای ابتدایی جنگ جمعی از استانداران کشور طی بیانیه‌ای پس از اعلام بیعت با سومین رهبر انقلاب اسلامی، حضرت آیت‌الله سید مجتبی‌خامنه‌ای با اشاره به رفتار همدلانه و مسئولانه مردم ایران‌زمین، تشکیل کابینه دوم هم‌افزا با تعامل حداکثری میان استان‌ها را اعلام کردند؛ امری که بر اساس آن، مسئولان علاوه بر مدیریت همه‌جانبه مواضع مدنی خود بر همپاری و همراهی با دیگر مناطق کشور نیز اهتمام می‌ورزیدند.

در این بیانیه استانداران علاوه بر اعلام همراهی خود با نیروهای مسلح و محافظان امنیت در حذف دشمن متجاوز و کوتاه کردن دست آنها از خاک وطن بر خدمت‌رسانی به مردم، تأمین نیازهای اساسی با همکاری بازرگانان و فعالان اقتصادی تأکید کردند. نکته اینجاست که از ابتدای جنگ تاکنون نمایندگان عالی دولت در استان‌ها با وجود

غلامحسین مظفری مطرح کرد

تشکیل ستاد پشتیبانی جنگ در خراسان رضوی

استاندار خراسان رضوی با اشاره به شرایط جنگی و خاص کشور، بر ضرورت تسریع در اجرای مصوبات، استفاده از اختیارات تفویض شده به استانداران به‌عنوان نمایندگان ویژه رئیس‌جمهوری و تقویت اقتصاد مقاومتی و انسجام ملی برای عبور عزتمندانه از بحران تأکید کرد. غلامحسین مظفری، تأمین نیازهای اساسی با همکاری بازرگانان و فعالان اقتصادی تأکید کرد. غلامحسین مظفری، تأمین نیازهای اساسی با همکاری بازرگانان و فعالان اقتصادی تأکید کرد. غلامحسین مظفری، تأمین نیازهای اساسی با همکاری بازرگانان و فعالان اقتصادی تأکید کرد.

استاندار خراسان رضوی درخصوص بخشنامه اخیر ستاد تسهیل‌کننده کشور بیان کرد: «دربارۀ بخشنامه‌ای که شامل ۲۶ بند و ۵ محور است، تصمیماتی برای اجرایی شدن آن در سطح استان گرفته شد. البته در این زمینه با مقداری تأخیر در سطح ملی مواجه بودیم و انتظار می‌رفت که دستگاه‌های مرکزی و ستادی سریع‌تر ابلاغ‌ها و آیین‌نامه‌های لازم را صادر کنند.»

مظفری بر استفاده حداکثری از ظرفیت‌های قانونی تأکید کرد و گفت: «تصمیم جمعی در جلسه بر این بود که با توجه به اختیاراتی که از سوی هیأت دولت به استانداران

استاندار گیلان در خصوص حضور بانوان در ادارات نیز توضیح داد: «حضور نیروهای اداری با اولویت دورکاری بانوان به خصوص بانوان باردار و مادران دارای کودک طبق روال قبلی تداوم خواهد داشت.»

حق‌شناس ضمن تأکید بر نظارت بازار از سوی دستگاه‌های مسئول و فرمانداران بیان کرد: «پس از گذشت بیش از ۵ هفته از تجاوز دشمن آمریکایی-صهیونی به کشور و با وجود حضور میلیونی مسافران نوروزی هیچ‌گونه کمبودی برای تهیه اقلام و کالاهای اساسی برای چندین ماه آینده در استان وجود ندارد.»

او با اشاره به دستاوردهای خیره‌کننده پس از پایان جنگ، خاطرنشان کرد: «مردم در آینده از این دوران به‌عنوان جزئی از تاریخ ماندگار یاد خواهند کرد و بسیاری خواهند گفت‌ای کاش در این ایام نقشی ایفا می‌کردیم.»

مزبانی مازندران از ۱۷ میلیون مسافر در شرایط جنگی

«مهدی یونسی رستمی»، استاندار مازندران در خصوص شرایط ساعت کاری دستگاه‌های اجرایی استان به «ایران» توضیح داد: «با توجه به اینکه حضور کارکنان دستگاه‌های اجرایی با توجه به نیاز هر استان متفاوت است تصمیم بر آن شده که فعالیت تمامی ادارات و دستگاه‌های اجرایی دولتی و مؤسسات عمومی غیردولتی مازندران در روزهای شنبه تا چهارشنبه از ساعت ۸ الی ۱۴ باشد.»

استاندار مازندران ادامه داد: «مدیران دستگاه‌ها مجازند با رعایت سقف حداقل ۵۰ درصد حضور، مابقی پرسنل را به صورت دورکاری سازماندهی کنند مشروط بر اینکه هیچ‌گونه وقفه‌ای در خدمات‌رسانی به مردم ایجاد نشود.»

یونسی رستمی در خصوص وضعیت فعالیت مدارس نیز اظهار داشت: «در این زمینه استان تابع کشور بوده و در حال حاضر فعالیت مدارس و مراکز آموزش عالی تا اطلاع ثانوی به صورت مجاری است. همچنین فعالیت ادارات در روزهای پنجشنبه نیز همچنان به صورت دورکاری بوده و ساعات کار اداری در خوزستان از ساعت ۸ الی ۱۳ به شکل روز به ظرفیت ۲۰ الی ۵۰ درصدی اعلام شده است.

سازمان‌ها و اداراتی که خدمات بیشتری ارائه می‌دهند موظف شده‌اند ۵۰ درصد کارکنان و آتیهایی که در معرض خطر بیشتری هستند با ۳۰ درصد نیروها مشغول به فعالیت باشند.»

استاندار خوزستان در خصوص نحوه فعالیت بانک‌ها نیز توضیح داد: «بانک‌های استان به صورت کشیک در همه ایام هفته فعال خواهند بود. البته برای تسریع کار مردم بانک‌های کشیک با ۱۰۰ درصد نیروها دایر خواهند بود.»

نماینده دولت در خوزستان روند عرضه کالاهای اساسی به مردم در استان را مطلوب عنوان کرد و گفت: «بازارهای استان به صورت روزانه مورد بازدید و ارزیابی قرار می‌گیرند. در این زمینه مرکز نظارت متمرکز بازار و خدمات‌رسانی در استان راه‌اندازی شده و همه دستگاه‌های نظارتی از جمله دادستانی و اداره تعزیرات حکومتی در این مرکز سازماندهی شده و به صورت آکیبی نظارت کاملی بر بازار دارند.»

وی با اشاره به ادامه فعالیت مدارس در بستر فضای مجازی افزود: «با آنکه کلاس‌های درسی به صورت آنلاین برگزار خواهد شد اما مدیران و معاونان موظف هستند در مدارس حضور داشته باشند تا در صورت نیاز دانش‌آموزان و والدین به خدمات کار آنها انجام شود.»

«محمد صادقی معتمدیان»، استاندار تهران درباره ساعات کاری ادارات، بانک‌ها، مدارس و دانشگاه‌ها گفت: «فعالیت حضوری ادارات و دستگاه‌های اجرایی استان تهران از ۱۵ فروردین ماه جاری با حداقل ۳۰ درصد کارکنان تا اطلاع ثانوی ادامه خواهد داشت.»

استاندار تهران تصریح کرد: «با توجه به شرایط، همه بانوان شاغل در استان تهران هم تا اطلاع ثانوی دورکار هستند و حضور آنها در محل کار هیچ‌الزامی ندارد.»

استاندار تهران درباره وضعیت فعالیت بانک‌ها در استان تهران هم گفت: «واحدهای پشتیبان با حداقل ۲۰ درصد نیرو و حداقل ۳۰ درصد شعب (به‌همراه شعب ارزی و دارای صندوق امانات) فعال

خواهند بود.» وی با تأکید بر استثنائات حضور اجباری برخی مشاغل در استان هم افزود: «واحدهای عملیاتی خدمات رسان، شهرداری‌ها، مراکز درمانی، نهادهای نظامی، انتظامی و امنیتی از ۲۰ درصد فعالیت کاری مستثنی هستند.»

معتمدیان با تأکید بر اینکه مدیران همه رده‌ها مشمول دورکاری نیستند و باید حضوری فعالیت کنند، تصریح کرد: «مدیران موظف به برنامه‌ریزی برای عدم خلل در خدمت‌رسانی هستند و در صورت نیاز می‌توانند بیش از ۲۰ درصد نیرو نیز به کار بگیرند.»

معتمدیان با بیان اینکه وضعیت تأمین کالاهای اساسی و مایحتاج عمومی مردم، همچنین روند توزیع کالا و چرخه نظارت، در شرایط مطلوبی قرار دارد، عنوان کرد: «در بازدیدهای میدانی انجام‌شده نیز این موضوع به خوبی مورد ارزیابی قرار گرفته است.»

استاندار تهران افزود: «در کشور و به‌ویژه در استان تهران، وضعیت بسیار مطلوبی در حوزه تأمین و توزیع کالا وجود دارد و تمهیدات لازم از ماه‌های گذشته از سوی دولت، با هماهنگی وزارتخانه‌ها و مجموعه استانداری‌ها، پیش‌بینی و اجرایی شده است.»

زندگی در خوزستان جاریست

«سیدمحمدرضا موالی زاده»، استاندار خوزستان با تأکید بر ضرورت تداوم خدمات‌رسانی مطلوب دستگاه‌های اجرایی و نهادهای عمومی در شرایط کنونی در گفت‌وگو با «ایران» اظهار داشت: «با وجود شرایط اضطراری و اجرایی دورکاری در برخی بخش‌ها، بنیاد هیچ‌گونه وقفه‌ای در ارائه خدمات به مردم ایجاد نشود.»

وی ادامه داد: «دولت به هر استانی با توجه به شرایط آن استان نحوه تصمیم‌گیری در خصوص کار ادارات را محول کرده است. در خوزستان نیز به سمتی حرکت کرده‌ایم که زندگی در استان جاری باشد و مردم احساس نکنند کارها روی زمین مانده است.»

زاده خاطرنشان کرد: «بر همین اساس ساعات کار اداری در خوزستان از ساعت ۸ الی ۱۳ به شکل روز به ظرفیت ۲۰ الی ۵۰ درصدی اعلام شده است.

سازمان‌ها و اداراتی که خدمات بیشتری ارائه می‌دهند موظف شده‌اند ۵۰ درصد کارکنان و آتیهایی که در معرض خطر بیشتری هستند با ۳۰ درصد نیروها مشغول به فعالیت باشند.»

استاندار خوزستان در خصوص نحوه فعالیت بانک‌ها نیز توضیح داد: «بانک‌های استان به صورت کشیک در همه ایام هفته فعال خواهند بود. البته برای تسریع کار مردم بانک‌های کشیک با ۱۰۰ درصد نیروها دایر خواهند بود.»

نماینده دولت در خوزستان روند عرضه کالاهای اساسی به مردم در استان را مطلوب

عنوان کرد و گفت: «بازارهای استان به صورت روزانه مورد بازدید و ارزیابی قرار می‌گیرند. در این زمینه مرکز نظارت متمرکز بازار و خدمات‌رسانی در استان راه‌اندازی شده و همه دستگاه‌های نظارتی از جمله دادستانی و اداره تعزیرات حکومتی در این مرکز سازماندهی شده و به صورت آکیبی نظارت کاملی بر بازار دارند.»

وی با اشاره به ادامه فعالیت مدارس در بستر فضای مجازی افزود: «با آنکه کلاس‌های درسی به صورت آنلاین برگزار خواهد شد اما مدیران و معاونان موظف هستند در مدارس حضور داشته باشند تا در صورت نیاز دانش‌آموزان و والدین به خدمات کار آنها انجام شود.»

«محمد صادقی معتمدیان»، استاندار تهران درباره ساعات کاری ادارات، بانک‌ها، مدارس و دانشگاه‌ها گفت: «فعالیت حضوری ادارات و دستگاه‌های اجرایی استان تهران از ۱۵ فروردین ماه جاری با حداقل ۳۰ درصد کارکنان تا اطلاع ثانوی ادامه خواهد داشت.»

استاندار تهران تصریح کرد: «با توجه به شرایط، همه بانوان شاغل در استان تهران هم تا اطلاع ثانوی دورکار هستند و حضور آنها در محل کار هیچ‌الزامی ندارد.»

استاندار تهران درباره وضعیت فعالیت بانک‌ها در استان تهران هم گفت: «واحدهای پشتیبان با حداقل ۲۰ درصد نیرو و حداقل ۳۰ درصد شعب (به‌همراه شعب ارزی و دارای صندوق امانات) فعال

ایران در «ایران»



آب دریاچه ارومیه به کشتی آرتمیا رسید

ارومیه - بارش‌های خوب چند هفته اخیر حوضه آبریز دریاچه ارومیه در کنار اقدامات تخصصی ستاد احیا همچون لایروبی رودخانه‌ها، توجه به حقایق دریاچه، اصلاح الگوی کشت و جلوگیری از برداشت غیرمجاز آب، سبب شده آب نگین فیروزه‌ای ایران به طور قابل توجهی افزایش یابد. طبق آخرین آمار رسمی منتشر شده، تراز دریاچه ارومیه به یک‌هزار و ۲۷۰ متر و ۲۸ سانتی‌متر رسیده که ۷۸ سانتی‌متر بیشتر از تراز ابتدای سال آبی جاری است. این افزایش تراز سبب شده آب دریاچه تا زیر کشتی به گل نشسته معروف آرتمیای دریاچه ارومیه برسد و خاطره‌های شیرین نه‌چندان دور مردم این منطقه را زنده کند.

آب دریاچه ارومیه اکنون با بارش‌های اخیر به میزان ۶۶۰ کیلومتر مربع افزایش یافته و به یک‌هزار و ۱۴۰ کیلومتر مربع رسیده است؛ البته با بارش‌های صورت گرفته، انتظار می‌رود روند افزایش تراز دریاچه ارومیه ادامه‌دار باشد. کشتی آرتمیا از اواخر دهر ۸۰ شمسی به دلیل افت شدید تراز دریاچه ارومیه به گل نشسته است.

این کشتی تا قبل از احداث پل میان‌گذر ارومیه، وظیفه انتقال مسافران از آذربایجان غربی به آذربایجان شرقی و بالعکس را برعهده داشت.

افزایش ۲۴۰ درصدی بودجه طرح‌های ملی کرمان

کرمان - استاندار کرمان با اشاره به برش استانی بودجه سال ۱۴۰۵ گفت: «بودجه پروژه‌های ملی استان در سال جاری ۲۴۰ درصد افزایش پیدا کرده است.»

محمدعلی طالبی اظهار کرد: «با دفاع و پیگیری نمایندگان در مجلس و طرح اولویت‌های استان، نتایج مطلوبی برای کرمان حاصل شد، به‌گونه‌ای که در تمامی بخش‌های بودجه، شاهد رشدی فراتر از میانگین کشوری هستیم.» رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان کرمان نیز با اشاره به وضعیت و جایگاه بودجه ۱۴۰۵ استان کرمان در کشور گفت: «درآمد استان در سال گذشته ۷۸ همت پیش‌بینی شده بود که ۷۰ همت آن یعنی معادل ۹۰ درصد محقق شد.»

محمدرضا وحیدی افزود: «امسال ۱۴۲ همت پیش‌بینی درآمد استان بوده که مطابق با رشد ۸۴ درصدی متوسط کشوری در رشد درآمد است.»



تقویم کشت و کار برنج در گیلان ابلاغ شد

رشت - رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان با اشاره به تدوین و ابلاغ تقویم زراعی برنج ویژه سال زراعی جاری از شالیکاران خواست تا کشت و کار برنج را بر این اساس انجام دهند.

صلاح محمدی اظهار کرد: تقویم زراعی پیشنهادی برنجکاری گیلان در سال ۱۴۰۵ به تناسب شرایط آبی حاکم بر استان تدوین و ابلاغ شده است.

وی بیان کرد: در تقویم زراعی تاریخ مربوط به کشت و کار برنج برای زمین‌های شالیکاری داخل و خارج شبکه سدسفیدرود، منطقه رستم آباد و قومات که دسترسی آبی راحت تر بوده و خارج از قومات به تناسب شرایط لحاظ شده است.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان با بیان اینکه در تقویم زراعی تدوین شده مناطق پائین دست شبکه آبرسانی سد سپیدرود، تاریخ نشاء‌کاری حدود سه روز دیرتر است افزود: تاریخ‌های اعلام شده براساس شرایط نرمال هواشناسی بوده و کشاورزان باید با لحاظ پیش‌بینی‌های کوتاه مدت اقدامات لازم را انجام دهند.

وی اظهار کرد: مراحل رشد براساس ارقام محلی رایج با طول دوره رشد حدود ۱۲۰ روزه تنظیم شد و در صورت بروز تغییرات محسوس جوی و تغییر منابع آبی استان (کاهش یا افزایش) امکان تغییر تقویم زراعی وجود دارد.

بازگشایی جاده قدیم میانه - بستان آباد

تبریز - مدیرکل مدیریت بحران آذربایجان شرقی با اشاره به اینکه روز جمعه گذشته بر اثر حمله دشمن جاده قدیم میانه- بستان آباد مسدود شده بود، بازگشایی این مسیر به همت نیروهای راهداری خبر داد.

مجید فرشی افزود: «جمعه ۱۴ فروردین ماه ساعت ۵:۳۰:۱۷ پل مزمنین در ۱۰ کیلومتری جاده میانه، تبریز و نونل قره تپه حوزه استحفاظی شهرستان ترکمانچای مورد اصابت حملات وحشیانه رژیم آمریکایی، صهیونی قرار گرفت.»

وی اضافه کرد: در این حملات به پل مزمنین آسیب جدی وارد نشده و یک نفر از شهروندان زخمی شده است که با حضور گروه‌های امدادی به مرکز درمانی اعزام شد و چند خودرو آسیب دید که از اولین دقیق تیم‌های امداد‌رسان در محل حادثه حاضر شدند.»

شدت تخریب‌ها، دو مدرسه قدیمی در منطقه فلاورجان را غیرقابل استفاده کرده

انفجار و تکرار حوادث بوده است. مدیرکل نوسازی مدارس اصفهان با ابراز نگرانی از وضعیت سازه‌های قدیمی مورد ارزیابی قرار دادند. وی با اشاره به بازدیدهای میدانی صورت گرفته، تصریح کرد: طبق آخرین آمار احصا شده، ۱۰۶ مدرسه دچار آسیب شده‌اند که بیشترین حجم خسارات مربوط به مدارس ناحیه پنج و ناحیه سه اصفهان است. مدیرکل نوسازی مدارس استان اصفهان افزود: عمده آسیب‌ها شامل شکستگی گسترده شیشه‌ها (بین ۲۰ تا ۱۰۰ درصد در برخی واحدها)، تخریب سقف‌های کاذب و تابلوهای فلزی، آسیب به درها و پنجره‌ها ناشی از موج

تیم‌های رصد و نظارت این اداره در مناطق حضور یافته و به صورت مستمر وضعیت ایمنی و سازه‌های مدارس را مورد ارزیابی قرار دادند. وی با اشاره به بازدیدهای میدانی صورت گرفته، تصریح کرد: طبق آخرین آمار احصا شده، ۱۰۶ مدرسه دچار آسیب شده‌اند که بیشترین حجم خسارات مربوط به مدارس ناحیه پنج و ناحیه سه اصفهان است. مدیرکل نوسازی مدارس استان اصفهان افزود: عمده آسیب‌ها شامل شکستگی گسترده شیشه‌ها (بین ۲۰ تا ۱۰۰ درصد در برخی واحدها)، تخریب سقف‌های کاذب و تابلوهای فلزی، آسیب به درها و پنجره‌ها ناشی از موج

فراخوان یاری خیرین

فتحنی در ادامه از ورود خیرین برای بازسازی یکی از مدارس خیر داد و



گفت: تقاهم‌نامه ساخت یکی از مدارس آسیب‌دیده به زودی منعقد می‌شود، اما برای تسریع بخشیدن به روند تعمیرات سایر مدارس، نیازمند همراهی بیشتر هستیم. وی با درخواست از اعضای شورای آموزش و پرورش برای تجدیدنظر در تخصیص

شدت تخریب‌ها، دو مدرسه قدیمی در منطقه فلاورجان را غیرقابل استفاده کرده

انفجار و تکرار حوادث بوده است. مدیرکل نوسازی مدارس اصفهان با ابراز نگرانی از وضعیت سازه‌های قدیمی مورد ارزیابی قرار دادند. وی با اشاره به بازدیدهای میدانی صورت گرفته، تصریح کرد: طبق آخرین آمار احصا شده، ۱۰۶ مدرسه دچار آسیب شده‌اند که بیشترین حجم خسارات مربوط به مدارس ناحیه پنج و ناحیه سه اصفهان است. مدیرکل نوسازی مدارس استان اصفهان افزود: عمده آسیب‌ها شامل شکستگی گسترده شیشه‌ها (بین ۲۰ تا ۱۰۰ درصد در برخی واحدها)، تخریب سقف‌های کاذب و تابلوهای فلزی، آسیب به درها و پنجره‌ها ناشی از موج

فراخوان یاری خیرین

فتحنی در ادامه از ورود خیرین برای بازسازی یکی از مدارس خیر داد و